



## **Вынесен приговор по уголовному делу о злоупотреблении должностными полномочиями**



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении бывших заместителя председателя правительства Астраханской области – министра финансов Астраханской области Виталия Шведова и председателя правительства Астраханской области Расула Султанова. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году Шведов и Султанов при отсутствии реальной необходимости необоснованно привлекли коммерческие кредиты для нужд региона, предоставленные по ставкам 7-8,5% годовых на сумму 6,2 млрд рублей. При этом на счетах бюджета области находились значительные остатки денежных средств, и указанные должностные лица имели возможность привлечения государственного кредита в сумме свыше 2 млрд рублей по ставке 0,1% годовых. В результате их действий бюджету Астраханской области причинен ущерб в размере более 405 млн рублей.

Противоправная деятельность была пресечена следователями СК России во взаимодействии с



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

оперативными сотрудниками подразделений ФСБ России.

В рамках предварительного расследования на имущество обвиняемых наложен арест.

Приговором суда Шведову и Султанову назначено наказание в виде 5,5 лет и 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима соответственно.

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1584477>